



Леонид Поляков уже к осени может возглавить президентский Совет по правам человека.

Фото с официального сайта партии «Единая Россия»

**КОНФЛИКТ** Уход Михаила Федотова с должности председателя президентского Совета по правам человека неминуем, сообщил вчера «НГ» источник, близкий к администрации президента. И дело даже не в заявлении самого Федотова о том, что, как только количество покинувших совет превысит планку в 20 человек, он тоже уйдет. По словам собеседника «НГ», Кремль не устраивает некоторая оппозиционность общественной организации, выражающаяся прежде всего в проведении независимых экспертиз, связанных со «скандальными фигурантами». К осени, предположил источник «НГ», СПЧ в обновленном составе под возможным председательством Леонида Полякова (завкафедрой общей политологии Высшей школы экономики. – «НГ») может стать таким же «мягким и пушистым, как нынешняя Общественная палата». Во вторник также стало известно, что на место в СПЧ претендуют националисты: «Нам есть что сказать, и мы хотим, чтобы наше мнение было услышано», – заявил Дмитрий Демушкин. Вчера о выходе из состава совета объявила судья Конституционного суда в отставке Тамара Морщакова. Она сообщила, что не будет подавать заявления об уходе, так как, по ее словам, нельзя выходить из уже распущенного органа. Таким образом, об отказе от участия в СПЧ заявили 18 из 40 его членов.

*По информации Интерфакса*